

STAABI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 11.3.2013 klo 19.00

Paikka: Staabin toimisto

Paikalla Aake Pihlainen
Tuomas Kuoppala
Tilda Oksanen
Sakari Eskola
Anni Suikkanen
Tiina Riihilahti
Venla Monter
Timo Granlund
Johanna Kiviranta
Aino Siirainen
Mikki Paulamäki
Marjo Nurmela, saapui kohdassa 6.

1. Kokouksen avaus
Kokous avattiin klo 19:08.

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjan tarkastajien sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta
Puheenjohtajaksi valittiin Aake Pihlainen, sihteeriksi Tiina Riihilahti ja pöytäkirjantarkastajiksi Sakari Eskola ja Venla Monter.

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
Hyväksyttiin esityslista.

5. Ilmoitusasiat
* Viikkotiedotteen uusi ulkonäkö
* Venla ja Frans ovat ilmoittautuneet Indecsin vujuille
* Aake kertoi kuulumiset tapaamisestaan Hallojen PJ:n kanssa.
* Joraavat jänikset ilmoitettu Iltakoulun olympialaisiin

6. Maaliskuun kolmioetkot
Keskusteltiin vastuiden jakautumisesta Pikkupääsiäisessä. Staabin tehtävänä hoitaa booli ja 5 pellillistä pannukakkua.
TLK:lle tarjotaan 25 lippua Kolmioihin.

7. Kevään korruptioilta
Päätettiin ehdottaa ajankohdaksi toukokuun ensimmäistä viikonloppua (3. tai 4.5.).

8. Hyväntekeväisyysleivonta
Tiiti ollut yhteydessä Ruokapankkiin. Tapahtuman ideana olisi leipoa yhdessä jotain illan aikana ja

syödä tuotoksia ja lahjoittaa loput ruuat (sämpylät esim.) sitten Ruokapankille. Kysytään seurakunnilta keittiötä lainaksi.

9. Edustus Hallojen vuosijuhlissa
Tiina ja Timo edustavat. Päätettiin lahjabudjetiksi 40 euroa.

10. Vappu-haalarimerkki
Keskusteltiin haalarimerkistä ja päätettiin, että merkistä päätetään, kun vapputiimi on sopinut teemasta. Merkki pitää saada tilaukseen kuitenkin parin viikon aikana, että ehtii.

11. Kuntamarkkinat 11.-12.9.2013
Päätettiin, että osallistutaan Kuntamarkkinoille mahdollisimman isolla volyyymilla.

12. Aikuisopiskelijatapahtuma 6.4.
Venla varasi Media54:n pienen saunan. Aake, Mikki, Timo ja Marjo vastaavat tapahtumasta. Osallistumismaksuksi päätettiin 15 euroa. Ruuat päätetään siinä vaiheessa, kun tiedetään osallistujamäärä.

13. Muut esille tulevat asiat
* Munajahti Kolmioihin. Ostetaan 5 pääsiäismunaa.
* Vaasan Hallinnoijat ry:n vierailu huhtikuussa 10.-11.4.
* To 14.3. klo 17 SYY:n ainejärjestötapaaminen Tamyn AJ-tilassa.
* Seuraava kokous ma 18.3. klo 14:00 Kasino-kabinetissa.

14. Kokouksen päättäminen
Kokous päätettiin klo 20:34.

Tampereella ____ . ____ . 2013

Aake Pihlainen
puheenjohtaja

Tiina Riihilahti
sihteeri

Sakari Eskola
pöytäkirjantarkastaja

Venla Monter
pöytäkirjantarkastaja